



ДНЕВНИК

Не допускать простоев вагонов

Уполномоченный одного из предприятий Комсомольска Балух приехал в Хабаровск со специальным заданием: отгрузить оборудование для своего завода. Станция Хабаровск-2 была дадена вагоны. «Давайте немедленно девять платформ!» — торопил Балух железнодорожников.



Слесари подъемного цеха депо Шимановская в январе сверх плана выполнили на ремонте пять паровозов. Это их производственный подвиг и XXV годовщина Красной Армии. На снимке: слесари-стахановцы И. Т. Буркалин и В. В. Рыбаков, выполняющие норму на 250-300 процентов.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Вожак молодежи

Недавно комсомольцы колхоза «12 лет РККА» проверили, как идет подготовка к весеннему севу. Картина получилась неутраченная. Семена в колхозе полностью не засыпаны и не очищены, сев не обмолочен, инвентарь и упряжь невывезено.

Для работы на конюшне выделены комсомольцы Григорий Шестернев и молодой колхозник Николай Кириллов. С помощью пионеров и школьников конюхи привели конюшню в порядок, подготовили место для сенокоса, чтобы иметь постоянный запас сена не меньше, чем на две недели.

Для ремонта телег и конного инвентаря нехватало деталей, покочного материала.

Зимние дни в колхозе

Как только наш колхоз выполнил государственные план хлебоблагодатства, мы обсудили на комсомольском собрании вопрос о подготовке к весеннему севу.

Прежде всего мы позаботились о семенах, взяли эту работу в свои руки. Составили два постоянных комсомольских звена. На одном трое стали работать заочно, возглавляемые комсомолкой Марией Зауриной, на втором — звено комсомолки Фетисовой.

Семенного картофеля засыпано у нас с излишком, хранится он в хорошем охолощенном состоянии. Когда комсомолы предложили организовать верхушки клубней картофеля, некоторые колхозники начали возражать: «Зачем нам верхушки, когда у нас семян картофеля больше, чем требуется?»

В помощь агитатору

Красная Армия — армия братства и боевого единства народов СССР

А. ГОРКИН

Народы нашей страны с огромным патристическим подъемом в обстановке новых побед советского оружия встречают 25-ю годовщину родной Красной Армии.

К великой освободительной борьбе Красной Армии прикованы взоры всего прогрессивного человечества. С надеждой смотрят на Советский Союз пораболенные фашистами народы Европы.

Боевые успехи Красной Армии показывают ее возросшую мощь, говорят о том, что советский народ и Красная Армия окончательно разрушили планы немецкого империализма на завоевание Советского Союза.

Красная Армия создавалась перед лицом смертельной угрозы германского нашествия, которая нависла над Советской республикой в 1918 году. Тогда Ленин указывал, что народы должны научиться бороться, должны создавать армию, способную не бегать, а идти на неснятые мучения.

В СССР народ и армия составляют одно целое, одну семью. Красная Армия является жизнью миллионов людей. «О трех основателях Красной Армии» товарищ Сталин утверждал, что одна из характеристик черт Красной Армии состоит в том, что она является армией братства между народами нашей страны.

В этом залог того, что наша армия в трудную минуту находит величайшую поддержку в миллионах массах и всех и всяких национальностей, населяющих нашу необъятную страну.

Красная Армия всегда была школой национальной дружбы. В царской России многие национальности — например, казахи, узбеки, киргизы и другие, не признавали в рядах армии. Царская власть не доверяла «иностранцам» и поэтому боялась дать им в руки оружие.

В Советском Союзе казая национальность и каждый народ является равным членом Советского Союза, равноправным членом Советского Социалистического государства. Солидарность интересов и глубокая общность экономических и политических интересов народов СССР.

Великая освободительная борьба Красной Армии прикованы взоры всего прогрессивного человечества. С надеждой смотрят на Советский Союз пораболенные фашистами народы Европы.

Боевые успехи Красной Армии показывают ее возросшую мощь, говорят о том, что советский народ и Красная Армия окончательно разрушили планы немецкого империализма на завоевание Советского Союза.

Красная Армия создавалась перед лицом смертельной угрозы германского нашествия, которая нависла над Советской республикой в 1918 году. Тогда Ленин указывал, что народы должны научиться бороться, должны создавать армию, способную не бегать, а идти на неснятые мучения.

В СССР народ и армия составляют одно целое, одну семью. Красная Армия является жизнью миллионов людей. «О трех основателях Красной Армии» товарищ Сталин утверждал, что одна из характеристик черт Красной Армии состоит в том, что она является армией братства между народами нашей страны.

В этом залог того, что наша армия в трудную минуту находит величайшую поддержку в миллионах массах и всех и всяких национальностей, населяющих нашу необъятную страну.

Красная Армия всегда была школой национальной дружбы. В царской России многие национальности — например, казахи, узбеки, киргизы и другие, не признавали в рядах армии. Царская власть не доверяла «иностранцам» и поэтому боялась дать им в руки оружие.

В Советском Союзе казая национальность и каждый народ является равным членом Советского Союза, равноправным членом Советского Социалистического государства. Солидарность интересов и глубокая общность экономических и политических интересов народов СССР.

Великая освободительная борьба Красной Армии прикованы взоры всего прогрессивного человечества. С надеждой смотрят на Советский Союз пораболенные фашистами народы Европы.